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Závěrečný účet 

Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, IČO: 71242678, Masarykovo nám. č.1, 783 91 Uničov 

( dále „SOMU“)

 za rok 2005

Závěrečný účet obsahuje :

I. hodnotící zprávu dle přílohy č.2, část druhá,  vyhlášky č. 581/2004 Sb. 

II. údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění  dle rozpočtové skladby . 

III. rekapitulaci hospodaření za období 1-12/2005

IV. zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, IČO: 71242678, Masarykovo nám. č.1, 783 91 Uničov 

Po skončení kalendářního roku 2005 byly údaje o ročním hospodaření ÚSC SOMU zpracovány do závěrečného účtu v podobě rozboru hospodaření a jeho rekapitulace,  který obsahoval údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění dle rozpočtové skladby ( zpracováno dle výkazu FIN 2 –12 M). Ten byl zveřejněn na veřejné desce po dobu 15 dnů  ve dnech od 15. 3. 2006 do 30. 3. 2006 a byl předmětem jednání  8. valné hromady SOMU dne 13. 4. 2006 pod č.j.  8/2.

Součástí závěrečného účtu je vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu a  rozpočtu kraje . 

Svazek obcí mikroregionu Uničovsko nechal hospodaření za rok 2005 přezkoumat pověřenými pracovníky Krajského úřadu Olomouckého kraje.  Přezkoumání hospodaření proběhlo dne 1.března 2006 v kanceláři Obecného úřadu Nová Hradečná. Bylo provedeno na základě  zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí . 

Ve zprávě se uvádí toto zjištění : 

I. Plnění opatření k odstranění nedostatků zjištěných 

a) při dílčím přezkoumání hospodaření:

1/1 Ke kontrole byl předložen schválený rozpočet na rok 2005 a byl zjištěn nesoulad rozpisu schváleného rozpočtu s rozpisem schváleného rozpočtu ve výkaze Fin 2 -12   k 30. 6. 2005. – Valná hromada SOMU schválila na svém jednání dne 11. 8. 2005 zapojení celého přebytku hospodaření ve výši 421 500,00 Kč, po zapojení tohoto přebytku se rozpočet stává vyrovnaným ve výši 732 500,- Kč. Nedostatek odstraněn.  

Doloženo: fotokopie zápisu z jednání valné hromady Svazku obcí mikroregionu Uničovsko ze dne 11. 8. 2005

b) při přezkoumání hospodaření za předchozí rok:

   Přezkoumání hospodaření za rok 2004 nebylo provedeno. DSO vznikl v roce 2005.

II. Chyby a nedostatky zjištěné při přezkoumání hospodaření  

Při přezkoumání hospodaření DSO Svazek obcí mikroregionu Uničovsko za rok 2005 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

III. Podíl pohledávek a závazků na rozpočtu územního celku a podíl zastaveného majetku na celkovém majetku územního celku k 31. 12. 2005

Příjmy celkem po konsolidaci v Kč
1 355 223,31

Pohledávky celkem v Kč
5 500,00

· podíl pohledávek na rozpočtu územního celku v %
0,41

Závazky celkem v Kč
0

· podíl závazků na rozpočtu územního celku v %
0

Stálá aktiva celkem v Kč
0

Celková výše zastaveného majetku v Kč
0

· podíl zastaveného majetku na celkovém majetku územního   celku v %
0

ZÁVĚR 

Při přezkoumání hospodaření  DSO Svazek obcí mikroregionu Uničovsko za rok 2005 podle § 2 a 3 zákona č. 420/2004 Sb.,

►nebyly zjištěny chyby a nedostatky (§ 10 odst. 3 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb.)

RIZIKA

Vzhledem k tomu, že při přezkoumání DSO nebyly zjištěny chyby a nedostatky, není na případná rizika upozorňováno.

Písemná   zpráva   o   výsledku      přezkoumání     hospodaření Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, IČO: 71242678, Masarykovo nám. č.1, 783 91 Uničov, označena č.j. : KUOK/21720/05/KŘ-K/7045, je součástí závěrečného účtu při jeho závěrečném projednávání  na valné hromadě. 

Podklady související ze závěrečným účtem SOMU -  hodnotící zpráva , údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění  dle rozpočtové skladby, rekapitulace hospodaření za období 1-12/2005, zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření SOMU,  jsou k dispozici v kancelářích obecních úřadů všech  členských obcí SOMU. 

Připomínky k závěrečnému účtu mohou být uplatněny písemně ve lhůtě od 15. 3. 2006 do 30. 3. 2006 nebo ústně na zasedání nejbližší valné hromady SOMU.

Projednání závěrečného účtu bude uzavřeno vyjádřením valné hromady   :

· souhlasu s celoročním hospodařením  a to bez výhrad

nebo

· souhlasu s výhradami, na základě nichž příjme obec opatření potřebná k nápravě zjištěných chyb a nedostatků.

Ing. Jarmila Kaprálová, předsedkyně SOMU 

Z á v ě r e č n ý         ú č e t  

Podle ustanovení § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, se údaje o ročním hospodaření obce nebo dobrovolného svazku obcí souhrnně zpracovávají do závěrečného účtu. V tomto závěrečném účtu za uplynulý kalendářní rok jsou obsaženy údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové skladby a o dalších finančních operacích, včetně tvorby a použití fondů v tak podrobném členění a obsahu, aby bylo možné zhodnotit finanční hospodaření obce nebo dobrovolného svazku obcí a jimi zřízených nebo založených právnických osob a hospodaření s jejich majetkem. 
Součástí závěrečného účtu je rovněž vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, rozpočtům krajů, obcí, státním fondům a jiným rozpočtům a k hospodaření dalších osob. 
Obec je povinna dát si přezkoumat své hospodaření za uplynulý kalendářní rok, stejně tak dobrovolný svazek obcí. Přezkoumání hospodaření obce za uplynulý kalendářní rok provádí na základě požádání obce krajský úřad nebo na základě zadání auditor či auditorská společnost (§ 42 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů), stejné subjekty za stejných podmínek přezkoumávají hospodaření dobrovolného svazku obcí (§ 53 zákona o obcích) za uplynulý kalendářní rok.
Přezkoumání hospodaření upravuje zákon č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí. Podle ustanovení §  2 odst. 1 tohoto zákona jsou předmětem přezkoumání údaje o ročním hospodaření územního celku, tvořící součást závěrečného účtu podle § 17 zákona č. 250/2000 Sb.
Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření je podle ustanovení § 17 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb. součástí závěrečného účtu při jeho projednávání v orgánech územního samosprávného celku a svazku obcí. Návrh závěrečného účtu územního samosprávného celku musí být vhodným způsobem zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů před jeho projednáním v zastupitelstvu územního samosprávného celku. Připomínky k závěrečnému účtu mohou občané uplatnit buď písemně ve lhůtě stanovené při jeho zveřejnění nebo ústně na zasedání zastupitelstva nebo DSO.
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