Zápis

z  jednání 31. rady Svazku obcí mikroregionu Uničovsko  (SOMU) konaného dne

7. 5. 2009 na Městském úřadě v Uničově

  Z celkového počtu 5 členů rady Svazku byli přítomni 4 členové - viz presenční listina. 

Program jednání: 

1. Kontrola zápisu Rady SOMU ze dne 24.3.2009
2. Oznámení o přidělení dotace POV 2009, příprava na čerpání
3. Různé

K jednotlivým bodům jednání:

1. Kontrola zápisu z 24. 3. 2009
Všechny úkoly byly splněny.

2. Oznámení o přidělení dotace POV 2009, příprava na čerpání

SOMU obdržel oficiální Oznámení o přidělení příspěvku z POV 2009 na projekt „Vzdělávací a poznávací seminář pro zástupce samospráv mikroregionu Uničovsko, Litovelsko a Šternbersko“. Valná hromada SOMU přijetí dotace ve výši 200 tis. Kč, kofinancování z rozpočtu SOMU ve výši 150 tis. a výši účastnického poplatku ve výši 1.000,- Kč schválila na svém 20. jednání. 
Do 30.6.2009 musí být za účelem podpisu smlouvy o poskytnutí příspěvku doložena smlouva s dodavatelem na zajištění semináře.
Termín semináře byl stanoven na 8.-11. 9. 2009, trasa Jižní Morava, Maďarsko, alt. přes Rakousko.  Návrh trasy a programu bude dopodrobna dopracován radou SOMU. K účasti na semináři budou přizváni zástupci mikroregionu Litovelsko, Šternbersko a zástupci Ol. kraje (vždy po 2 účastnících).
Usnesení č. 31/1

a) Rada schvaluje realizaci „Vzdělávacího a poznávacího semináře…“ v termínu 8.-11.9.2009 dle předloženého návrhu, který bude upřesněn. 
b) Rada ukládá vypsat poptávkové řízení na zajištění semináře dle návrhu a oslovit cestovní kanceláře k předložení nabídky.
Výsledek hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel se

3. Různé

- vyhotovení turistické infocedule Paseka - Karlov

Starosta Blažek přednesl požadavek na zabudování turistické informační tabule v Karlově. Z pohledu turistického ruchu se jedná o důležitý turistický cíl v regionu a propagační infotabule zde chybí, požadavky byly vzneseny z řad návštěvníků i obyvatel Karlova. Mikroregion má v současné době zadánu výrobu informační tabule k cykloodpočívce ve směru na Novou Dědinu u firmy Machovský, v souvislosti s tím bude objednávka rozšířena o výrobu infocedule Paseka – Karlov. Na ceduli bude uvolněna částka 10.000,- Kč z rozpočtu SOMU, zbývající částku uhradí obec Paseka. Po firmě nebude SOMU požadovat montáž a osazení tabulí. 
Usnesení č. 31/2

a) Rada SOMU schvaluje rozšíření objednávky na vyhotovení informační tabule k cykloodpočívce Nová Dědina u firmy Machovský o výrobu infotabule pro obec Paseka – Karlov.
b) Rada SOMU schvaluje úhradu ceny infotabule do výše 10.000,- Kč z rozpočtu SOMU.

c) Rada SOMU schvaluje návrh infotabule k cykloodpočívce Nová – Dědina.

Výsledek hlasování: 4 pro, 0 proti,  0 zdržel se

- aktuální informace Úřadu Regionální rady o ROP Střední Morava
Dne 5.5.2009 proběhlo v Jesenci u Konice jednání zástupců mikroregionů s pracovníky Olomouckého kraje a Úřadu regionální rady. V rámci jednání byly podány i aktuální informace o přípravě výzev do ROPu (Ing. Bogoč), který účastníky seznámil s návrhem nového modelu administrace tohoto programu.

Principem návrhu je změna způsobu hodnocení a předkládání žádostí (postupné vyhotovování požadovaných příloh). Žádost se bude podávat i nadále v prostředí Benefit (zjednodušená) a pouze s těmito přílohami:

· doklad o právní subjektivitě,

· marketingová analýza (jedna kapitola Studie proveditelnosti),

· podklady pro hodnocení efektivity,

· podklady pro hodnocení hospodárnosti

· čestné prohlášení. 

Teprve v případě, že bude projekt doporučen k realizaci, bude žadatel povinen vyhotovit a doložit do 3 či 5 měsíců (dle velikosti projektu) zbylé přílohy. 

Vyhlášení výzev pro obce a města se předpokládá na podzim tohoto roku a ve výzvách budou často uváděny přímo území, pro které jsou určeny. V jedné výzvě bude moci jeden žadatel podat jen jednu žádost. Preferovány budou projekty, které budou mít menší požadavek na % výši dotace a zaostalejší regiony (Uničovsko by mělo být mezi nimi). Dále se předpokládá, že při hodnocení projektů bude komise zohledňovat i hledisko výše budoucích provozních nákladů projektu.

V Uničově dne 7. 5. 2009
Zapsala: Smýkalová 

Správnost potvrzuje: Ing. Jarmila Kaprálová 

