Zápis

z  jednání 15. valné hromady Svazku obcí mikroregionu Uničovsko (SOMU) konaného dne

19. 3. 2008 v 9:00 v malém sále MKZ v Uničově.

Z celkového počtu 14 zástupců členů Svazku bylo při zahájení přítomno11 členů, viz presenční listina, valná hromada je usnášeníschopná. V 9:25 se dostavil p.Blažek, 9:30 p. Hejný a v 9:45 p. Koláček. 

Jednání se zúčastnila tajemnice Mgr. Ondrášková, části jednání se zúčastnili Ing. Mátlová, Ing. Urbášková, pí Poštulková, Ing. Březina a Ing. Černý.

 Program jednání: 

1. Kontrola zápisu z VH č.14 ze dne 20.12.2008

2. Hospodaření za 1-12/2007

3. Rozpočtový výhled SOMU

4. Zpráva o činnosti SOMU za rok 2007

5. SOMU jako partner projektů členských obcí 

6. Příprava společných akcí obcí

7. Dotisk propagačních materiálů

8. Různé

9. Den s obcemi (pro starosty obcí ve správním obvodu)

1.  Zahájení, volba předsedy valné hromady, zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

Předsedkyně Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, starostka Města Uničova Ing. Kaprálová zahájila jednání VH.  Provedla kontrolu plnění úkolů z usnesení valné hromady č.14 -  všechny úkoly byly splněny.

Usnesení č. 15/1

a) Valná hromada schvaluje program jednání Svazku obcí mikroregionu Uničovsko. 

b) Valná hromada schvaluje předsedu Valné hromady ing. Jarmilu Kaprálovou - starostku Uničova,  ověřovatele zápisu Pavla Procházku (Lipinka) a Radomila Bradu (Oskava).

c) Valná hromada schvaluje zapisovatelku Ing. Šromovou, pracovnici MěÚ Uničov.

d) Valná hromada schvaluje správnost zápisu ze 14. jednání valné hromady a informace o plnění úkolů. Všechny úkoly jsou splněny.

e)Valná hromada souhlasí s činností Rady SOMU a schvaluje usnesení jak jsou uvedena v zápise 
č. 24 bez připomínek.

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se 

2.  Hospodaření za 1-12/2007

Valné hromadě byla předložena rekapitulace hospodaření SOMU za 1-12/2007. Komentář provedla Ing. Kaprálová, připomenula, že se v rámci výdajů SOMU se platí každoročně k 30.7. pojistka na informační tabule (odcizení a vandalismus) společnosti Kooperativa pojišťovna a.s. 

V této souvislosti byla vznesena žádost starosty obce Oskava k uplatnění pojistné události na zničenou infoceduli v Oskavě.

Usnesení č.15/2

a) Valná hromada schvaluje hospodaření SOMU za období 1-12/2007:

Počáteční zůstatek 

   926.797,07

Příjmy 


1.272.731,05

Výdaje 


1.289.830,30

Zůstatek k 31.12.2007
   909.697,82

Výsledek hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se 

3. Rozpočtový výhled SOMU 2008-2013

Valné hromadě byl předložen Střednědobý rozpočtový výhled SOMU na roky 2008-2013.  Komentář provedla Ing. Kaprálová.

Usnesení č. 15/3

Valná hromada schvaluje Střednědobý rozpočtový výhled SOMU na roky 2008-13.

Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se 

4. Zpráva o činnosti SOMU za rok 2007

Valné hromadě byla předložena Zpráva o činnosti SOMU za rok 2007 s doporučením, aby starostové seznámili s jejím obsahem svá zastupitelstva.

Usnesení č. 15/4

a) Valná hromada schvaluje Zprávu o činnosti SOMU za rok 2007.

Výsledek hlasování: 12  pro, 0  proti, 0 zdržel se 

5. SOMU jako partner projektů členských obcí 

Jednou ze zvýhodňujících podmínek při hodnocení žádostí v rámci operačních programů je partnerství žadatele o dotaci s různými subjekty. Partnerství může mít formu věcnou, finanční, organizační a to ve fázi přípravy, realizace i provozu projektu. 

S ohledem na potřebu rychlé administrace žádostí a smluv o poskytnutí dotace je vhodné, aby byla Rada SOMU oprávněna k uzavírání partnerských smluv (které nebudou představovat finanční ani majetkové závazky pro SOMU).

Usnesení č. 15/5

a) Valná hromada pověřuje Radu SOMU k uzavírání partnerských smluv mezi SOMU a členskými obcemi za účelem podávání žádostí o dotace a realizace projektů. Jedná se pouze o smlouvy, které nebudou představovat finanční a majetkové závazky, ale pouze propagaci atd…). 

b) Valná hromada schvaluje uzavření partnerských smluv s obcí Dlouhá Loučka a Medlov.

Výsledek hlasování: 13  pro, 0 proti, 0 zdržel se

6. Příprava společných akcí obcí 

Na základě jednání, které proběhlo dne 4.3.2008 v Uničově ve věci přípravy a podávání projektů na výstavbu cyklostezek se účastníci dohodli, že je potřeba projednat s obcemi, které leží na trasách plánované výstavby nových cyklostezek (např. Uničov-Šternberk, Uničov-Litovel apod.) společný postup. V této věci proběhne dne 26.3.2008 schůzka ve Šternberku.

V zájmu celého mikroregionu je také vybudování cyklostezek ve směru Uničov – Šumvald, Uničov – Medlov a Uničov – Želechovice. Na úsek Uničov – Želechovice si město nechává zpracovat projektovou dokumentaci, v rámci pomoci s přípravou řešeného úseku bude domluvena spolupráce stejného projektanta i pro vypracování části PD pro Želechovice.

Usnesení č. 15/6

Valná hromada schvaluje přípravu a uzavření smluv za účelem realizace cyklostezek mezi Uničovem a Medlovem, Uničovem a Šumvaldem, Uničovem a Želechovicemi.

Výsledek hlasování:14 pro, 0 proti, 0 zdržel se

7. Dotisk propagačních materiálů 

Dle průzkumu bylo zjištěno, že většina obcí má k dispozici již pouze malé množství materiálů, zájem je zejména o cyklomapy a tipy na výlety. Propagační materiály budou distribuovány na různých akcích pořádaných obcemi mikroregionu.

Ceny za kus v r. 2006 byly: cyklomapa  á 40,-;  tipy na výlety  á 11,-;  průvodce á 70,-;  trhací mapy 
á 10,-.

Usnesení č. 15/7

Valná hromada schvaluje dotisk propagačních materiálů „Mapa mikroregionu Uničovsko“ a „Tipy na výlety“ za částku 30.000,- a jejich úhradu ze společných prostředků SOMU. Materiály budou rozděleny mezi obce dle kritéria velikosti.

Výsledek hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se

8. Různé

· představení firmy BIOMAC

Ing. Březina představil Ing. Zdeňka Černého, vítěze krajského kola soutěže Podnikatel roku 2007. Společnost BIOMAC Ing. Černý s.r.o. se zabývá výrobou a prodejem ekopaliv z biomasy (dřevěných pilin, hoblin, štěpky a kůry).  Pan Černý představil firmu, produkty a technologie, výhody tohoto ekologického paliva a také projekt „Zelená pro venkov“, kdy ve spolupráci s obecními úřady či místními osobami organizují přímou zavážku ekopaliv do obcí.

Starostové obcí dostali propagační materiály a v rámci spolupráce nabídli uveřejnění informací, které zašle p. Černý, ve svých obecních zpravodajích.

9. Den s obcemi

- změny v legislativě na úseku matriky, cestovních dokladů, vidimace a legalizace

Paní Jana Poštulková, zástupce vedoucího odboru organizačního a VV informovala o novinkách a legislativních změnách na úseku cestovních pasů týkající se zapisování dětí do cest. pasů rodičů, informovala také o vydávání cestovních pasů se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat pro občany starší 15-ti let a pro děti 0-15 let a o povinné výměně občanských průkazů bez strojově čitelných údajů.

Starostové se s případnými dotazy mohou obracet na odbor organizačních a vnitřních věcí na MěÚ Uničov.

- změny v oblasti územního plánování

Ing. Renáta Urbášková - vedoucí odboru výstavby a úřadu ÚP informovala starosty obcí správního obvodu o programu ministerstva kultury „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“.
Prostředky jsou určeny na zachování a obnovu nemovitých kulturních památek mimo památkové rezervace a zóny, které nejsou národními kult. památkami a nejsou ve vlastnictví ČR. Minimální podíl vlastníka je 10 % z nákladů akce. Každé ORP bude mít přidělenu finanční kvótu na příslušný rok, a to podle počtu kulturních památek v územní působnosti ORP s přihlédnutím k jejich stavebně technickému stavu.

Program se realizuje ve dvou základních kolech (uzávěrka příjmu žádostí prvního kola 31. 3., druhého kola 30. 5.) a jednom doplňkovém kole (uzávěrka příjmu žádostí 30. 9.). Obce ORP Uničov mohou podávat své žádosti v průběhu května (druhé kolo příjmu žádostí).
Žádost se podává na formuláři, který je přílohou Zásad, které budou obcím předány (příloha zápisu).

Za účelem posouzení žádostí došlých na ORP byla navržena komise ve složení: Ing. Jarmila Kaprálová (starostka Uničova), Ing. Renáta Urbášková (vedoucí odboru výstavby a úřadu ÚP) a Ing. Tomáš Müller (starosta Nové Hradečné).

Usnesení č. 15/8

Starostové obcí ORP Uničov schvalují komisi pro realizaci programu ministerstva kultury „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“ ve složení: 

Ing. Jarmila Kaprálová (starostka Uničova), Ing. Renáta Urbášková (vedoucí odboru výstavby a úřadu ÚP MěÚ Uničov) a Ing. Tomáš Müller (starosta Nové Hradečné).

Výsledek hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 zdržel se

- změny legislativy v oblasti životního prostředí

Ing. Jitka Mátlová, vedoucí odboru ŽP předala informace o novele zákona o odpadech, kdy dochází ke zvyšování poplatku za skládkovné a informace o komunitním kompostování – viz. příloha zápisu.

- aktuální informace z oblasti legislativy ve veřejné správě – zákon o střetu zájmů, Czech Point, novela živnostenského zákona aj. 

Tajemnice Mgr. Ondrášková informovala starosty o nabytí účinnosti zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, o povinnostech veřejných funkcionářů dle tohoto zákona a o připravované novele, která je t.č. v legislativním procesu v Parlamentu ČR. Dále informovala o novelizaci zákona o dani z nemovitosti           (o možnosti obcí stanovit sazbu daně z nemovitosti formou obecně závazné vyhlášky), o fungování projektu Czech Point, připravované novele živnostenského zákona a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ( odpovědnost obce za škody způsobené závadami na chodnících a místních komunikacích přiléhajících k nemovitostem v zastavěném území obce). ( Mgr. Ilona Ondrášková, tajemnice MěÚ Uničov).

V Uničově dne: 19. 3. 2008

Přílohy originálu zápisu:

Zpráva o hospodaření 1-12/2007

Rozpočtový výhled 2008-2013

Zpráva o činnosti SOMU za rok 2007

Zásady programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“ (pro obce ORP)

Informace odboru ŽP - komunitní kompostování, návrh novely zákona o odpadech

Zapisovatel:
 Ing. Veronika Šromová

Správnost potvrzují ověřovatelé:     Pavel Procházka

Radomil Brada

Předsedkyně:
 Ing. Jarmila Kaprálová

