Zápis
z  jednání 19. valné hromady Svazku obcí mikroregionu Uničovsko (SOMU) konaného formou korespondenčního hlasování
Z celkového počtu 14 zástupců členů Svazku hlasovalo korespondenčně 14 členů.   
Ověřovatelem zápisu je Pavel Procházka  (Lipinka) a Petr Přichystal (Újezd).
Program jednání: 

1. Podání žádosti do POV 2009 
Rada předkládá a doporučuje valné hromadě ke schválení návrh projektu pod názvem „Vzdělávací a poznávací seminář pro zástupce samospráv mikroregionu Uničovsko, Litovelsko a Šternbersko“, jehož realizace se v případě získání dotace uskuteční na podzim 2009.

Seminář bude zaměřen na výměnu zkušeností obcí v rámci mikroregionů Střední Moravy (Uničovsko, Litovelsko, Šternbersko) a mikroregionu Jižní Moravy (Mikroregion Nový Dvůr) a venkovských oblastí Maďarska. Téma semináře bude zaměřeno na zlepšování kvality života místních obyvatel, na vytváření podmínek pro rozvoj moderních forem venkovské turistiky a podporu aktivit, které přinesou v budoucnosti ekonomický rozvoj a zajistí podmínky pro život na úrovni, odpovídající historickému vývoji.  

Celkové náklady projektu byly vyčísleny na 350.000,- (předpokládaná dotace 200 tis., vlastní zdroje 150 tis. Kč).

Rada nechala v této věci korespondenčně hlasovat, jelikož je třeba jako přílohu k žádosti doložit schválení podání žádosti valnou hromadou.

Usnesení č. 19/1

Valná hromada schvaluje podání žádosti do POV 2009 oblasti podpory č. 2 na realizaci společného projektu mikroregionu "Vzdělávací a poznávací  seminář pro zástupce samospráv mikroregionů Uničovsko, Litovelsko a Šternbersko" s celkovými náklady 350 tis. (předpokládaná dotace 200 tis.) a schvaluje kofinancování akce v předpokládané výši 150 tis. Kč ze společných prostředků SOMU.

Výsledek hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se 

V Uničově dne: 18. 2. 2009
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