Zápis
z  jednání 30. valné hromady Svazku obcí mikroregionu Uničovsko (SOMU) konané 
dne 16. 2. 2012 v 9.00 na Masarykově nám. v Uničově

Z celkového počtu 14 zástupců členů Svazku bylo přítomno 13 členů (viz prezenční listina), valná hromada byla usnášení schopná. Paní starostka Mgr. Zdeňka Černá dorazila později.
Omluveni: p. Radomil Brada  
Dále přítomni: Mgr. Ilona Ondrášková, tajemnice MěÚ Uničov
Program jednání: 

1. Kontrola zápisu z VH č. 29 ze dne 15. 12. 2011

2. Schválení Rozboru hospodaření za 01 - 12/2011, rekapitulace příjmů a výdajů

3. Předložení závěrečné Inventarizační zprávy za rok 2011

4. Podání žádosti do POV 2012

5. Den s obcemi

6. Různé

Předsedkyně Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, místostarostka Města Uničova Ing. Jarmila Kaprálová zahájila jednání valné hromady.

ad 1.  Zahájení, volba předsedy valné hromady, zapisovatele a ověřovatelů zápisu a kontrola zápisů
Předsedkyně Svazku obcí mikroregionu Uničovsko (dále SOMU) Ing. Jarmila Kaprálová zahájila jednání valné hromady.            

Usnesení č. 30/1:
a) Valná hromada schvaluje program jednání Svazku obcí mikroregionu Uničovsko. 

b) Valná hromada schvaluje předsedající Valné hromady Svazku obcí mikroregionu Uničovsko           Ing. Jarmilou Kaprálovou - místostarostkou města Uničov, ověřovatele zápisu Ing. Josef Šenk   (obec Šumvald) a p. Ing. Tomáš Müller (obec Nová Hradečná).
c) Valná hromada schvaluje zapisovatelku Ing. Janu Riedlovou, pracovnici MěÚ Uničov.

d) Valná hromada schvaluje správnost zápisu z 29. jednání valné hromady a informace o plnění úkolů. Všechny úkoly jsou splněny.

e) Valná hromada souhlasí s činností Rady SOMU a schvaluje usnesení, jak jsou uvedena v zápise 
č. 47 bez připomínek. Všechny úkoly jsou splněny.
Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti,  0 zdržel se 

ad 2. Schválení rozboru hospodaření 01 - 12/2011, rekapitulace příjmů a výdajů
VH SOMU byl předložen Rozbor hospodaření za 01-12/2011 vč. rekapitulace příjmů a výdajů. Dále byl předložen bankovní výpis k 31. 12. 2011. 
Usnesení č. 30/2:
Valná hromada schvaluje Rozbor hospodaření SOMU za období 01 - 12/2011, rekapitulace příjmů       a výdajů.
Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se

ad 3. Předložení závěrečné Inventarizační zprávy za rok 2011
VH SOMU byla předložena závěrečná Inventarizační zpráva za rok 2011. 
Ing. Jarmila Kaprálová předala přítomným příručku Regiony Olomouckého kraje. V této souvislosti se diskutovalo o činnosti a přínosu mikroregionu. 
Usnesení č. 30/3:
Valná hromada schvaluje závěrečnou Inventarizační zprávu za rok 2011.
Výsledek hlasování: 12 pro, 0 proti, 0 zdržel se 

ad 4. Podání žádosti do POV 2012

VH SOMU byla informována o vyhlášení Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2012 (dále POV). Svazky obcí mohou požádat o příspěvek v Oblasti podpory č. 2 Podpora realizace integrovaných projektů venkovských mikroregionů. Dle předběžného průzkumu mají členové SOMU zájem o podporu kulturních, společenských a volnočasových projektů a také o nákup mechanizace potřebné k úpravě a údržbě veřejného prostranství. V rámci jednoho projektu lze požádat o obě aktivity. Min. částka dotace je 30 tis. Kč a max. částka dotace je 300 tis. Kč. 
V rámci žádosti o dotaci lze zažádat jak o příspěvek na spolufinancování tradičních akcí pořádaných     v obcích mikroregionu během roku a hlavně vánoc (např. Jarmark vánoční, soutěž o nejvypečenější vánočku, hody, potní mše apod.) s pracovním názvem „Rok na vsi“ v duchu upevňování tradice, tak i na pořízení zařízení.

Členové svazku se usnesli podat žádost, která bude obsahovat dvě aktivity:
1. Podporu akcí pod názvem „Rok na vsi“

(podpora kulturních, společenských a volnočasových projektů; obnova a zachování tradic, vytváření tradic nových)

Uznatelnými náklady pro podporu kulturních, společenských, sportovních a volnočasových projektů jsou náklady na dopravu, ubytování, pronájem a zajištění uměleckého vystoupení. Na zajištění diplomů, pohárů a jiných cen pro účastníky akcí je možno použít max. 10 % finančních prostředků z celkových nákladů na projekt.
2. Zakoupení zařízení na údržbu zeleně (zařízení po dobu udržitelnost – 5 let v zápůjčce).

VH byly předloženy nabídky tří oslovených firem na dodávku zařízení pro SOMU a čerpání dotace z POV (GARANT, Voříšek, PRONAR). 
 Usnesení č. 30/4:
a) Valná hromada bere na vědomí informace o podmínkách pro poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2012 v rámci POV 2012.

b) Valná hromada schvaluje podání žádosti do POV 2012 ve struktuře dle přílohy o celkovém objemu 584 000 Kč vč. DPH v poměru 45 % dotace, 55 % vlastní prostředky.
Výsledek hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 zdržel se 

ad 5. Den s obcemi 
1. informace o novele školského zákona
Předsedkyně svazku Ing. Jarmila Kaprálová seznámila a přítomné s novelizací zákona č. 472/2011 Sb., který vstoupil v platnost dne 1. 1. 2012, a kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. K této problematice se rozvinula diskuse a závěrem bylo přislíbeno starostům zaslání některých podkladů. Zajistí: Ing. Jarmila Kaprálová. 
2. seminář „Vzdělaný zastupitel"
Tajemnice MěÚ Uničov Mgr. Ilona Ondrášková informovala o konání vzdělávacího semináře „Vzdělaný zastupitel“. Seminář se uskuteční dne 15. března 2012 v 8 hodin v malém sále obecního domu v Medlově. V 15 hodin bude zahájena porada starostů mikroregionu Uničovsko.  
3. Ing. Jarmila Kaprálová dále informovala o možnosti podání žádosti o příspěvek v rámci programu Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností vyhlášeného MK ČR. Program se realizuje ve dvou základních kolech (uzávěrka příjmu žádostí prvního kola 28. 2. a druhého kola 30. 4.) a v případném doplňkovém kole (uzávěrka příjmu žádostí 31. 8.). V roce 2012 byl ORP Uničova na tento program poskytnut příspěvek 237.000 Kč. 
4. Mgr. Ilona Ondrášková uvedla, že k 31. 12. 2012 končí veřejnoprávní smlouvy na výkon přestupkové agendy s obcemi správního obvodu ORP. V pololetí roku 2012 bude jednáno o uzavření nových smluv a budou učiněny příslušné administrativní kroky. 
ad 6. Různé 
V rámci tohoto bodu byly vzneseny dotazy:
· v souvislosti s novelizací zákona o zadávání veřejných zakázek a využívání elektronického systému pro výběr nejvhodnější nabídky bylo navrženo uspořádat seminář/školení pro obce
Zajistí: Mgr. Ilona Ondrášková provede průzkum zájmu a bude informovat o výsledku
· v návaznosti na bod jednání 29. VH v závěru roku 2011 týkající se sociální reformy a veřejné služby za přítomnosti na pracovnic Úřadu práce Olomouc bylo uvedeno, že nebylo uskutečněno avizované školení.

Mgr. Ilona Ondrášková seznámila přítomné z aktuálními informacemi z ÚP a dále uvedla, že bude konání schůzky urgovat.
Ing. Jarmila Kaprálová, předsedkyně SOMU

V Uničově dne: 16. 2. 2012, 

zapsala: Ing. Jana Riedlová

Správnost potvrzují ověřovatelé:    

Ing. Tomáš Müller
Ing. Josef Šenk

Přílohy:
Rozbor hospodaření za 01 - 12/2011, rekapitulace příjmů a výdajů

Závěrečná Inventarizační zpráva za rok 2011
Bankovní výpis k 31. 12. 2011
Tabulka POV 2012
