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            MAS Uničovsko o.p.s.

            Medlov 194, 783 91 Uničov 

            www.mas.unicovsko.cz

            IČ:27784401 

            č.ú: 1816807389/0800

Pozvánka na zasedání programového výboru MAS Uničovsko o.p.s.

zasedání se uskuteční v kanceláři MAS
dne 14 .2. 2012 v 9.00 hod.
Program:

1. schválení projektových žádostí na základě hodnocení výběrové komise  pro 7. výzvu
2. závěr
S pozdravem








Ing. Iveta Kopcová

· předseda: Ing. Tomáš Müller, starosta obce Nová Hradečná

· Bc. Ondřej Plačko, starosta obce Troubelice

· Ing. Josef Šenk, starosta obce Šumvald

· Jiří Blažek, starosta obce Paseka

· Ing. Josef Červený, jednatel Obchodního družstva Dlouhá Loučka

· Josef Sedláček, prokurista Mespol Medlov a.s.

· Ing. Svatopluk Martínek, jednatel Zemědělsko-obchodního družstva vlastníků Újezd u Uničova

· Ing. Bohuslav Nevěřil, jednatel obchodní společnosti TAGROS a.s.

· Jana Krasulová, jednatel obchodní společnosti Paseka, zemědělská, a.s.

ZÁPIS 

ze zasedání programového výboru MAS Uničovsko o.p.s. 

zasedání se uskutečnilo v kanceláři MAS dne 14 .2. 2012 v 9.00 hod.
Přítomni : viz. prezenční listina
Program:

1.schválení projektových žádostí na základě hodnocení výběrové komise  pro 7. výzvu
2.závěr
Předseda programového výboru Ing. Tomáš Müller seznámil přítomné se závěry hodnotící komise a přistoupil k projednávání jednotlivých podaných žádostí. V rámci představení jednotlivých předložených žádostí došlo k diskusi o stanovení minimální hranici bodů v rámci jednotlivých fichí, došlo k připomínkování objektů, které nejsou zapsány v registru kulturních památek, ale jsou schváleny místním zastupitelstvem jako kulturní památka místního významu. Celkem bylo předloženo 11 žádostí s požadovanou celkovou výší dotace 3.369.760,- Kč. Po bouřlivé diskusi došlo ke schválení předložených žádostí v rámci 7. výzvy MAS . Všech 11 předložených žádostí bylo schváleno většinou všech přítomných , pouze jeden hlas se zdržel. Doporučené žádosti v rámci 7. výzvy MAS Uničovsko, o.p.s. (viz. příloha) budou předloženy k registraci na RO SZIF v Olomouci k posouzení.

Dále byla nastíněna problematika fiche č. 3 Rozvoj cestovního ruchu, která bude aktualizována. V rámci aktualizace dojde k uvedení pouze hlavního opatření III.1.3.2 Ubytování , sport. V rámci této fiche nebyl doposud předložen žádný projekt a proto bude v roce 2012 vyhlášena 9. výzva pro fichi č. 3 Rozvoj cestovního ruchu. Nevyčerpaná alokace pro rok 2012 bude využita na vyhlášení 9. výzvy MAS Uničovsko, o.p.s.
Pro rok 2013 bylo projednáno, že bude vyhlášena 10. výzva, která bude podporovat projekty v rámci fiche 1 a 2 na podporu zemědělské produkce a na podporu i rozvoj podnikání. Alokace bude rozdělena v poměru 50% : 50%. U dosud všech zrealizovaných projektů bude provedena kontrola ex post, která se zaměří na udržitelnost projektu a zda je vše v souladu s pravidly PRV.
V rámci průběhu programového výboru se dostavil. Ing. Jan Bálek, který se spolupodílí jako poradce na zpracování strategického dokumentu , který bude sloužit jako podkladový materiál pro následující programovací období. Byl představen finanční plán čerpání alokovaných prostředků – fiche č. 1 se podílela 16,7%, fiche č. 2 se podílela 17,1%, fiche č. 3 nečerpala žádné prostředky, fiche č. 4 se podílela 17,35% , fiche 5 se podílela 50% a fiche č. 6 se podílela na čerpání 8,7%. Pro rok 2013 se předpokládá že bude alokováno 3,5-4 mil. Kč. V rámci aktualizace SPL dojde k odstranění z organizačního schématu komise pro kontrolu a hodnocení, dále dojde k odstranění nedostatků ve směrnicích, aby došlo k souladu se strategickými dokumenty MAS:
Zapsala : Ing. Iveta Kopcová
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PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



         Evropský zemědělský fond

                                                            pro rozvoj venkova:
                Evropa investuje do venkovských oblastí


